50 900 ... 1550 (50mm Raster / 50mm increments) 50

65

/\_/
/\_/
130

40

Verschraubung (4x) um Traverse zu verldngern
Screw connection (4x| to extend Cross bar

Pos. Anzahl | Bezeichnung

1 1 Flhrung Querverstrebung
2 1 Einschub Querverstrebung
3 4 Halbrundkopfschraube mit Bund M6x16 ISO 7380-2
4 4 Scheibe @6,4 DIN 125
5 4 Sechskantmutter M6 DIN 934
6 4 Nutenstein 12.5x6.0 M8 Fk
7 4 Scheibe @8,4 DIN 125
8 4 Halbrundkopfschraube M8x12 ISO 7380-1

02 09.11.2018 bema 1028: Neu Radien statt Fasen

01 30.11.2017 tiho 0969: 4x Schraube M8x10 ersetzt durch 4x Schraube M8x12

Index Datum / Date Name Anderungsmitteilung / notification of change
DATUM / DATE NAME o Sicliste mit geicher N GEWICHT / WEIGHT | BEZEICHNUNG / ASSEMBLY NAME
P SrANET/ 1 28.04.2017 [ bm | sepistorpanswinsameno. [ 5500 kg | Traverse SL/SM/TL/TM 900-1550
- S | 28.04.2017 | ah [ wasstae s 13 =J@® | Cross bar SL/SM/TL/TM 900-1550

ZEICHNUNGSNUMMER / DRAWING NUMBER ARTIKELNUMMER / ASSEMBLY NUMBER INDEX | FORMAT
OSWISS | a-127.00635 127.00635 | 01 |A3

table lift systems




